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12 Brazilië set van 5x 1 real verschillende sport diciplines PR Bimetal 1 € ………

27 Frankrijk
10 fr Victor Hugo 1985, Hugues Capet 1987 & Roland 

Garos 1988 Gad.819, 820 & 821/F. 370,371 & 372

PR                                              

Lot van 3 munten
CuNiAl 2 € ………

22 Frankrijk
Lot munten: Louis XVI 12 deniers, 2x cinq centimes 

AN 8 BB & W, 2x UN décime AN 8 AA & BB

Te bezichtigen 
Lot van 5 munten

CuSn 1 € ………

25 Frankrijk
Hercules 5 francs 1875 A (Parijs) kleine of grote A ?                                               

Gad.745a - F.334
ZF

Ag              
900/1000

20 € ………

………

Nr
Land             

Streek
Omschrijving Kwaliteit

Lege-

ring

Start- 

prijs

Nr. of naam          

bieder

1 Byzantium
Justininus I - 527-565 AD - 8 nummi                                                    

Thessalonica - Sear 192 / Ratto --

Byzantium

5 €

2

Eindprijs

Constantine VII + Romanus I - 931-944 AD - follis  

Sear 1762 / Ratto 1908

PR

Duits Oost 

Africa

Tiberius II Constantine  -  578-582 AD - penta                              

Constantinopolis - Sear 438 / Ratto 959

29 €

240 €

Sn

Ag              
917/1000

Sn 29 €

25 €

190 €

CuSn

………

Ag              
925/1000

1 € ………

Brazilië Petrus II - 20 reis 1870 - KM#474 ZF

3

4

5

………

………

………

………

………

Justinus II - 565-578 AD - penta                                                                    

Constantinopolis  Sear 363 / Ratto 744

CuSn

Heraclius + H. Constantine + Martina - 610-641 AD  

CYPRUS - Sear 849 / Ratto 1482

Theophilus - 829-840 AD - follis - onbekende 

muntplaats - Sear 1685 / Ratto --
Byzantium

Byzantium

PR  

ZELDZAAM

6

7

9     

*

15

Koninkrijk Nicaea - anonymous -1227-1261 AD 

tetarteron - Magnesia - DOC 3 / SB 2151 

ZF ZEER 

ZELDZAAM

Bezetting 1945-1948 - 10 Pfennig  1948 A                                                                            

(zonder hakenkruis) - KM#112 / Jaeger 375

PR  

ZELDZAAM

8    

*

Duitsland 

Derde rijk

10

14

9 Australië Georges VI - six pence 1942 D - KM#38 ZF+

11

Ceylon Victoria - 25 cents 1899 - KM#95 ZF+

FR CuSn

Alexius I Comnenus - 1081-1118 AD - tetarteron                                    

Thessalonica - Sear 1932 / Ratto 2037

Byzantium

Byzantium

Duitsland 

Derde rijk

CuSn

………

………

………

………Byzantium

Byzantium

ZF

ZF

ZF         

ZELDZAAM

ZF+

48 €

11 €

12 €

ZF+

CuSn

CuSn

Bezetting 1945-1948 - 10 Pfennig  1948 A  (zonder 

hakenkruis) - KM#112 / Jaeger 375

Wilhelm II - 2 Rupien - 1893                                                            

KM# 5/ Jaeger N 714

Duits Oost 

Africa

Ag              
917/1000

20 fr Mont Saint-Michel 1992 variant open "V"                                

& kartelrand in 5 delen - Gad.871 - F.403
ZF+

10 centimes - Chambre de Commerce - Amiens 1920  

Robert A. Lamb 1.1
ZF+

21

26 Frankrijk

29
Frankrijk        

noodgeld

28

23 Frankrijk
10 centimes - Napoleon 1809 A (Parijs)                                   

(100 % ZILVER AANWEZIG) - Gad.190 - F.130

ZF+ à PR       

KWALITEIT

Frankrijk     

Revolutie

Beleg van Mayence (Mainz) 5 sols 1793 - 2de type 

Gad.67 - KM#603

Bimetal 1 €Frankrijk       

Al

Frankrijk 
Louis XV - (1715-1774) - 1/5 écu met olijftakken 1726 

BB (Strasbourg) - Gad. 298 

FR-  

ZELDZAAM
30 €

5 fr Mendes 1992, Voltaire 1994 & Hercule 1996 

Gad.773, 775 & 777 - F. 343, 344 & 346

PR                                              

Lot van 3 munten
CuNi 2 €

Billon 45 €

ZF+

ZF

PR+

Canada Georges V - 10 cents 1917 - KM#23 ZF+
Ag              

925/1000
2 €

MDC

………

………

………

………

………

38 €

19 €

3 €

460 €

………

………

38 €

60 €

20         

*

CuSn

CuSn

13

CuSn 2 € ………

Belgisch 

Congo
Leopold II - 2 centimes 1887 - LA#VCM-2 PR Cu 20 € ………

24 Frankrijk 1 franc Cérès 1887 A - Gad.465a - F.216 FR
Ag              

835/1000
2 € ………

Ag              
800/1000

4 € ………

18    

*

Duits Oost 

Africa

ZF+ ZEER 

ZELDZAAM

Ag              
917/1000

………

Ag              
917/1000

Wilhelm II - 1 Rupie - 1914 J                                                       

KM# 10 / Jaeger N 722

17    

*

16  

*

Wilhelm II - 1/2 Rupie - 1914 J                                                                  

KM#9 / Jaeger N 721

………

Pagina 1 van 3



Numismatica Antverpia   -    

Veilinglijst nr. 71 12 april 2025

58    

*
België Leopold I - 1 franc 1835 - LA-#BFM-84 ZF

Ag 
900/1000

95 € ………

………

57 België
Leopold I - 5 centimes 1850 - variant brede O                                              

LA-#BFM-14
ZF Cu 13 € ………

………

………

30
Frankrijk        

noodgeld

25 centimes - Chambre de Commerce - Amiens                                       

1920  Robert A. Lamb 1.2
ZF+ Al 3 €

36 Italië             FDC set 1970 - 9 munten waaronder zilveren FDC Diverse 12 € ………

………

52 Zweden Proefslag - 50 Eurocent 2003 ZF/ZF+ CuZn 2 €

Oostenrijkse 

Nederlanden

Maria Theresia - 10 oord 1753 - Antwerpen                                             

VH 823-AN  -  ZELDZAME KWALITEIT !
PR+

Ag 

417/1000
90 € ………

………2 €

Lege-

ring

ZF+

Mooie album met 372 munten 5 € ………

………

………

………

PR

CuNi

21 €

15 €

………

Iran
Shah Reza Pahlavi -1941-1979 (zie bijgevoegde lijst 

met catalogusnummers)

18 €CuSn

Italië                    

Venetië

Italië                    

Sicilië

………

………

………

80 €

Ag 

720/1000

Ag 

925/1000
18 €

Ag 

569/1000

Ag 

945/1000

0,50 €

Georges VI - sixpence 1944 - KM#8 FR+
Ag  

500/1000
2 €

70 €

77 €

………

………

………

………

………

Francesco Foscari - 1423-1457 AD - grosso                                     

Montenegro 163 / Paolucci 4

P. Grandenigo - 1289-1311 AD - grosso Montenegro 

65 / Biaggi 2794 / MEC 12

Wilhelmina 2 ½ gulden 1937 - Schulman 789

Manfredi - 1258-1266 AD - denarius 0,8 g                                                 

Mir 140 / Spahr 211

Ag

PR

AlCuSn 3 €

Wilhelmina 1 gulden 1897 - loshangend grof haar                                            

Schulman 797
ZF ++

Ag 

945/1000
35 €41 Nederland

Willem II 2½ gulden 1848 - Schulman 515 ZF ++ 45 €

Nederland / 

België

Willem I - 5 cent 1825 B (Brussel)                                                                

Medaillier patina - Schulman 318

………

Ag 
835/1000

Ag

………

………

………

………

………

2.540 €

40 Nederland

NiCuZn

Georges III - 1 farthing 1799 -  Spink 3779 31

Omschrijving

Beatrix & Claus - 50 gulden 1966 - 1991                                                    
Schulman 1991

47

38 Iran

Land             

Streek

35      

*

Italië                    

Venetië

32

37

46

45

PR               

KWALITEIT

42

44

39    

*

43

Nederland

Islamitische Republiek - 1979  tot heden - 50 rials  

1361 AH  
ZF

59

53      

*
54    

*
55                

*

Ag 

56      

*

Verenigde 

Belgische Staten

½ gulden - X sols 1790 - 1 ste type                                             

"IN VNIONE SALUS - VH868 BRUSSEL
ZF+

Ag 
873/1000

FDC

Brabant                

Leuven

Diverse 10 €

Jean III (1329-1337) - Esterlin                                                   

De Witte 349
ZF+

Oostenrijkse 

Nederlanden

Maria Theresia - 1 schelling / escalin 1763                                                           

Brussel - VH821-BS

België
FR                                              

Lot van 3 munten

ZF+

130 €

Ag 
582/1000

Nieuw Zeeland

PR

15 kopeks 1929 - Y#87 

80 €

Te bezichtigen

Nederland

Pauselijke 

staten
135 €

USA

Innocent XII - 1691-1710 AD - testone 1695                                                                

MIR 2147 / KM#588 / Berman 2252

PR+

ZF

PR
Au  

900/1000

Diverse

Tsjechië
Stoom locomotief 387.0 - 31,1 gr                                                                            

oplage 1.500 exemplaren

Rusland (CCCP- 

USSR)

PROOF in 

capusle en etui

Ag 

999/1000
31 €

Start- 

prijs

Cu
Groot 

Brittannië 

Te bezichtigen 
Lot van 18 munten

FR

Hong Kong Georges  VI - 10 cents 1948 - KM#25

ZF

Ag

ZF+

Nr Kwaliteit

33

34     

*

Nr. of naam          

bieder

49 Wereld

48

*

50

Ag  

500/1000
6 €

Twenty dollars 1900 S (San Francisco) 33, 44 g                        

COMMISSIE BIJDRAGE SLECHTS 2 % - KM#74.3

………51

100 €

Wereld

Leopold II - 50 cent 1907 VL, 1909 VL & 1909 FR - 

LA-#BFM-70 & 71

DiverseLot van 65 munten Te bezichtigen

6 €

0,50 €

Eindprijs

Zuid Africa Set 1970 - 7 munten waaronder een zilveren Rand

………

Duitsland 
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66 België
Filip - euromunten 2018 - 1 cent à 2 € + penning                                                

1ste lustrum - LA#BES-38

Kwaliteit Eindprijs

64 België
Albert II - euromunten 2004 - 1 cent à 2 € + penning - 

140 jaar Rode Kruis- LA#BES-9

FDC                     
Lot van 8 munten

Divers  
Quote 20 €

10 € ………

62

63

………

60 België

België Prins Karel  50 fr - 1950 FR - LA-#BFM-185

Leopold II - 1 franc 1886 VL - smalle baard                                              

LA-#BFM-88 

ZF

PR

………

………

23 €

………

ZF++

………45 €

15 €

5 €

………

Ag 
835/1000

Ag 
835/1000

9 €

………

FDC                     
Lot van 8 munten

Divers  
Quote 30 €

15 €

karton

………

papier 50 €

Start- 

prijs

Nr. of naam          

bieder

………

Lege-

ring

………

12 € ………

61 België Prins Karel  20 fr - 1950 FR - LA-#BFM-171

Nr

Boudewijn - 250 fr - 1976 FR - streepjesrand LA#BFM-

203
België

Omschrijving
Land             

Streek

papier 50 €

Ag 
835/1000

71 Vaticaan Set medailles van 5 pausen
PR                                                           

In etui

Albert II - euromunten 2010 - 1 cent à 2 € + penning                                  

Historische binnenstad van Brugge - LA#BES-24

FDC                     
Lot van 8 munten

Ag 
835/1000

ZF

65 België

ZF+

Divers  
Quote 25 €

68     

*

Bankbiljetten 

België

Albert I - 2 fr Société Générale van België                                                                                     

12-4-1915 - LA#BFB-5

67    

*

Bankbiljetten 

België

Albert I - 2 fr Nationale bank van België - rekening 

courant 27-8-14 serie F - LA#BFB-4
ZF+

75 Catalogi
Catalogi Adolph Hess - 1954 à 1960 met foto's en 

veilinguitslagen - prachtig ingegebonden werk
PR papier 17 € ………

25 €

Ag

Noodgeld                                                

WO I

69    

*

70
Duitsland 

noodgeld WOI
Crefeld - Strassenbahn - 15 pfennig 1917 ZF Sn 4 € ………

10 cent Faches Thumesnil 1914 - Ravitaillement        

Gevangenisgeld
FR+

74 Catalogi
Verzameling Ernst Justus Haeberlin - 1933 foto's en 

veilinguitslagen - prachtig ingegebonden werk
PR papier 5 €

72 België Medaillete expositie van Charleroi 1911 - hanger ZF Al 3 €

………

73
Duitsland 

medaille
Medaille - 1948 - 700 jaar  Dom von Köln (Keulen) PR Cu 4 € ………

Duitsland Duitsland 

Duitsland 

Duitsland Duitsland 
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Lot nr. 67 
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